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.١٢عليك أن تجمع العدد الذي سيعطى لكلاً من           و           ، ثم نضربه فى 

（٦＋٩）×١٢

أكياس، وأعطينا  ٦وإذا أعطينا لـ             عدد . من الطماطم ١٢سوف نضع بكل كيس عدد 

فكم عدد الطماطم الذى سنحتاجه؟. أكياس ٩لـ            

 ٦×١٢عليك أن تجمع 

.٩×١٢و 

＝

＝

＝

＝

＝

＝
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!جيد

٦×١٢

٩×١٢

١٠٨+٧٢

٧٢
١٠٨
١٨٠



2

×١٢×（٦＋٩）＝١٢

( ).سنحسب أولاً الجزء داخل . دعونا نفكر في كيفية الحساب

×١٢×（٦＋٩）＝١٢

.ثم عليك أن تضرب

×١٢×（٦＋٩）＝١٢

.إذا أخطأت في ترتيب الحساب، ستكون الإجابة خاطئة

T٢٨_S٠٢

!جيد

!جيد

١٥

١٥

١٨٠ ＝



فكم علبة سنحتاجها؟. زجاجة من العصير بكل علبه نفس العدد من الزجاجات ٩٦هناك 

＝

٩٦ 
زجاجة
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( ).باستخدام يمُكن التعبير عن الصيغتين في صيغة واحدة 

（٦×٤）：٩٦

د أولاً، نحسب العدد الموجو

ثم نحسب . داخل العبوات

عدد العبوات، لذا هناك 

.صيغتين

＝

…

＝

＝

T٢٨_S٠٢

!جيد

٤×٦

٢٤:  ٩٦

٢٤

٤
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：٩٦：（٦×٤）＝٩٦

( ).سنحسب أولاً الجزء داخل . دعونا نفكر في كيفية الحساب

：٩٦：（٦×٤）＝٩٦

.ثم عليك أن تقسم

：٩٦：（٦×٤）＝٩٦

 ＝ 

.إذا أخطأت في ترتيب الحساب، ستكون الإجابة خاطئة

T٢٨_S٠٢

!جيد

!جيد

٢٤

٢٤

٤
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال    

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

)٢٥×（٧＋١٣）＝٢٥×)١

＝

)٧٢：（٢×٤）＝٧٢：)٣

＝

×١٢×（٦＋٩）＝١٢

＝

：٩٦：（٦×٤）＝٩٦

  ＝

)٣٤×（٢٨－٨）＝٣٤×)٢

＝ 

T٢٨_S٠٢

!جيد

!جيد

٢٤

٤

١٥

١٨٠



دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

)（١٨－٨）＝٣٠)٤× ٣٠

＝                      

)٣٦：)٦＝（ ٣×٢ ）：٣٦

＝  

)٢٠×（٦：٣٠）＝٢٠×)٧

＝

)٢٥×)٨＝ （٤：٨）×٢٥

＝

)٨)٥× ＝ ٦＋١٤）×٨ ）

＝

6

×
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.مثال   دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب

＝（٦＋٩）×١٢

＝（٦＋٩）×١٢

＝

)٢＋٨）＝)١ ）×١٥

＝

)٢٣×（١٥－٥）＝)٢

＝

)٣٦：（٣×٣）＝)٣

＝
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T٢٨_S٠٢

!جيد

١٢×١٥

١٨٠

＝



السؤال    دعونا نحسب

)٢٥×（١٦－١٢）＝)٤

＝

)（٣：١٢）＝)٧× ٤٠

＝

)٢٢×（٥：١٠）＝)٨

＝
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)（٣＋١٧）×٩＝)٥

＝

)٤٨：（٢×٤）＝)٦

＝

T٢٨_S٠٢


